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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

,amara Municipal de 
 

Palácio 11 de Outubro 	
Bento Gonçalves 
RECEBIDO EM: 

ÀS  .à.1.1 	Horas 
Oficio n°. 13/2022-Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo Ass.: 	  

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 08 de agosto de 2022. 

ATA 11/2022 — ATA DA 11' REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e três 
minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como Presidente o 
Vereador Agostinho Petroli e como Membros presentes os Vereadores, Vereador 
Edson Rogério Biasi e Vereador Thiago Israel Fabris, reuniram-se nas dependências 
da Sala de Reuniões, da Câmara Municipal de Vereadores, com a presença dos 
Senhores, Senhor Gilnei Rigotto e Senhor Daniel Gonçalves, representando a 
Associação Ativista Ecológica AAECO. Presidente da Frente Parlamentar, Vereador 
Agostinho Petroli inicia dando as boas vindas a todos e reforça que a reunião foi 
provocada pelo Senhor Gilnei, da Associação Ativista Ecológica AAECO, após 
assistir a apresentação dos projetos da UCS e Bento +20, preocupado com a 
situação ambiental do Lago. Passa a palavra aos representantes da Associação. 
Senhor Gilnei manifesta suas percepções sobre o último encontro e manifesta que 
provocou esta reunião em razão da fala do Vereador Thiago informando que a 
Frente havia pedido para a Secretaria de Meio Ambiente do Município realizar uma 
limpeza da área do Lago. Também informa que esteve na Pasta, conversando com o 
Secretário de Meio Ambiente, Senhor Osmar, onde foi informado que além de a 
limpeza - não incluir corte de árvores, também será necessário o apoio da Secretaria 
Municipal de Esportes e Desenvolvimento Social, visto que há no local um indivíduo 
utilizando o espaço. Frisa também que a Associação Ativista Ecológica 
acompanhará os trabalhos dessa limpeza e recolhimento de lixo, que ocorrerá 
preferencialmente na próxima quinta-feira, onze de agosto, contando com condições 
climáticas favoráveis. Senhor Daniel e Senhor Rigotto expõem suas posições em 
relação a canalização do esgotamento sanitário e posterior parque. Discute-se. 
Senhor Gilnei solicita aos membros presentes da Frente que dentro de suas 
possibilidades acompanhem as Secretarias Municipais e a Associação no dia 
mencionado para a limpeza da área do Lago Fasolo, e reforça que haverá a 
presença de profissionais da área da Biologia. Discute-se a possibilidade. Ver 
Thiago, com a anuência do Vereador Edson reforçam que a visão de parque público 
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é para um futuro e que os projetos acadêmicos são excelentes bancos de ideias 
para tal. Presidente coloca a palavra a disposição. Nada mais havendo a constar, 
declara encerrada a reunião, quando eram quatorze horas e trinta e dois minutos. 

do.  
Sala de Reuniões da Câmara Municipal de le 	s de Bento Gonçalves, aos oito 
dias do mês de agosto de dois mil e v e e 	

íz.. 

Vereador AGO INHO PETROLI 
idente 

1 SEM ASSINATURt,  
Vereador JOSÉ ANTC7M10 GAVA 

Relator 

;\ 	 I SEM ASSINATURi  
Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 	Vereador EDUARDO POMPERMAYER 

[SEM ASSINATURA 
Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Verear THIAGO ISRAEL FABRIS 

Dentinho 
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